Compétences visées par la réalisation de la tâche finale :

(Être capable de…, savoirs…)

Jouer une saynète sur un marché 
	
	Contenus

(lexique,formulations)
	Types d’activités

(parler, écouter, lire, écrire)

Int. – PC – CO – CE - EE
	Mise en œuvre

(Que font les élèves ?)

Formes de travail

Collectif Binômes Groupes  Équipes Individuel …
	  Perception …………………….Fixation…………………………………….Transfert

	 Séance 1 

Objectif  :


	Lexique : Food, food jobs

Have you got … ? 
What do you want ?

I would like
	Ecoute d’un doc sonore d’une scène au marché (CO)
Mise en commun des noms d’aliments reconnus

Jeu de flash cards « food » (PC)
	Ecoute et vérification collective
Par binôme : Have you got… ? En réponse :Yes I have et tendre la carte correspondante
	

	Séance 2

Objectif  :


	Lexique : Food, food jobs
Have you got … ?

What do you want ?

I would like
	Ecoute et répétition d’une chanson “food” (PC)
Lister les noms

Dessiner un mot dicté par l’adulte ex : In your bag, there are 2 carrots, …. (CO)
 1 vendeur-1 acheteur qui parlent (l’acheteur a une carte avec 1 panier rempli et il doit acheter ce qui est écrit) (INT)
	Collectif 
Individuel 

Par binôme
	

	Séance 3 

Objectif  :


	Lexique : Food, food jobs
Have you got … ?

What do you want ?
	Rituel réécoute de la chanson et repetition
Flash cards avec introduction des mots écrits

Travail autour du singulier et du pluriel

Lire une saynète déjà écrite  et entourer les aliments dessinés dans un panier ou les dessiner
	collectif
colectif

collectif

par binôme
	

	Séance 4

Objectif  :


	Lexique : Food, food jobs
Have you got .. ?

What do you want ?

How many ?
	Flash cards mots-images, petits jeux Introduction de « How many … ? » Utilisation du singulier et du pluriel
1 vendeur-1 acheteur qui parlent (l’acheteur doit remplir son panier …) utilisation du pluriel
	Collectif
Par binôme
	

	Séance 5

Objectif  :


	
	
	
	

	Séance 6

Évaluation :

Réalisation du projet


	
	
	
	


Réalisation finale et évaluation :

